

Dom Joaquim, 14 de março de 2024 – Diário Oficial Eletrônico.

ANO II / N°31

Lei Municipal 150, de 23/10/2023

PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL DE DOM JOAQUIM, **PREFEITURA** AVISO DE LICITAÇÃO, PROCESSO LICITATÓRIO nº 010/2024, pregão eletrônico 02/2024, Registro de preços 01/2024 Objeto: o Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa especializada para prestação de serviços de natureza comum de manutenção predial preventiva, corretiva, ampliações, revitalizações, reparos, limpeza/conservação e pequenas reformas da prefeitura municipal de Dom Joaquim e suas unidades administrativas, espaços públicos, imóveis locados, inventariados, conveniados, cedidos entre outros de uso comum do município com fornecimento de peças, equipamentos, materiais e mão de obra na forma estabelecida nas planilhas de serviços e insumos diversos descritos no sistema nacional de pesquisa de custos e índices da construção civil - SINAPI e demais tabelas referência como: SEINFRA-MG, SUDECAP, SICRO-MG. Recebimento das propostas: A partir da publicação do aviso de edital; Do encerramento do recebimento das propostas: 27/03/2024 às 08:00 horas (Horário de Brasília -DF); Início da disputa: 27/03/2024, às 08:01 horas (Horário de Brasília - DF); Endereço

Praça Cônego Firmiano nº 40 - Centro - Dom Joaquim - Minas Gerais - CEP: 35.865-000 TELEFAX: (31) 3866-1212 e 3866-1399 - e-mail: prefeitura@domjoaquim.mg.gov.br



Prefeitura Municipal Dom Joaquim – MG

eletrônico da disputa: www.licitanet.com.br . A integra do edital e todos os elementos integrantes encontram-se disponíveis nos endereços eletrônicos: www.licitanet.com.br www.licitanet.com.br www.licitanet.com.br www.licitanet.com.br www.licitanet.com.br www.licitanet.com.br www.domjoaquim.mg.gov.br , outras informações poderão ser obtidas junto ao Departamento de Licitação, na Prefeitura Municipal em horário normal de expediente das 07h00min às 16h00min. Patrícia Teixeira-Pregoeira Oficial.



Página | 2

Praça Cônego Firmiano nº 40 - Centro - Dom Joaquim - Minas Gerais - CEP: 35.865-000 TELEFAX: (31) 3866-1212 e 3866-1399 - e-mail: prefeitura@domjoaquim.mg.gov.br